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Interpelacja/Zapytanie * 

 

 

Na podstawie art. 24 ust. 3, 4,  i 6 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym  

(Dz. U. z 2024 r. poz. 609  z późn. zm.) składam interpelację/zapytanie w sprawie: 

 

1. Proszę o oczyszczenie chodnika przy ul. Złotej. Przedmiotowy chodnik (szczególnie na 

odcinku realizowanym w pierwszym etapie) jest znacznie „przerośnięty” trawą, nawet na 

połączeniu nawierzchni asfaltowej z krawężnikiem.  

Proszę również o oczyszczenie kratek przy kanalizacji deszczowej. 

2. Proszę o naprawę zapadniętego odwodnienia liniowego przy ul. Złotej na wysokości 

stawu (za barierami sprężystymi).  

3. Proszę o wykonanie ogrodzenia części działki przy Szkole Podstawowej w Dziurowie od 

strony zachodniej. Proponuję wykonanie stałego ogrodzenia od strony boiska trawiastego, 

a od strony wejścia do szkoły ogrodzenia z furtką zamykaną na klucz. W chwili obecnej 

jest to teren „ustronny”, który jest wykorzystywany do spotkań młodzieży, która  

w godzinach wieczornych znacznie hałasuje. Ogrodzenie tego terenu spowoduje, że będzie 

można przebywać tylko w terenie , który jest objęty monitoringiem.  

4. Proszę o naprawę nawierzchni drogi ul. Nad Kamienną.  

5. Proszę o wykonanie barier sprężystych na łuku drogi ul. Leśna (na końcu odcinka). 

6. Proszę o wycięcie zakrzaczeń przy drodze do cmentarza (ul. Spokojna).  

7. Proszę o oczyszczenie rowu odprowadzającego wodę do Kamiennej od przepustu pod 

drogą powiatową ul. Słoneczna w kierunku przejazdu kolejowego. 

8. Proszę o wycinkę (znaczną) zakrzaczeń na skrzyżowaniu ul. Starotorze z ul. Słoneczną  

w Stykowi. Obecnie widoczność w kierunku mostu jest znacznie ograniczona. Również 

przy wyjeździe z ul. Panoramicznej widok w kierunku Adamowa jest niewystarczający.  

9. Proszę o usunięcie spalonych drzew i krzewów na terenie boiska (przy ww. skrzyżowaniu), 

które już od kilku miesięcy stanowią mało przyjazną dla oka ”wizytówkę”.  

10. Zgodnie ze wskazaniem Komisji Rewizyjnej, Przewodniczący Rady Gminy w Brodach 

złożył zawiadomienie o możliwości popełnienia przestępstwa w związku z wypłacaniem 

nagród o znacznej wielkości w poprzedniej kadencji. Postępowanie to zostało umorzone 

ponieważ zdaniem organów w tym postępowaniu Przewodniczący Rady Gminy nie jest 

stroną ponieważ pokrzywdzonym jest Wójt Gminy i to On winien złożyć zawiadomienie.  

W związku z powyższym proszę o informację jaki jest aktualny postęp w przedmiotowej 

sprawie.  

 

 (podpis radnego) 


